

# 金融债权清收

——资管与基金业务团队出品



## 产品介绍

金融债权清收是一款为各类型银行贷款业务的欠款清收提供全方位服务的法律产品。

金融债权清收，是商业银行最重要的资产业务，也是商业银行的主要赢利手段，而运用法律手段清收不良贷款，是商业银行不良贷款清收处置的重要途径之一。特别是近几年不良贷款起诉案件数量和金额屡创新高，运用法律手段清收不良贷款愈显重要和迫切。

包括但不限于商业贷款、政策性贷款、银团贷款、进出口信贷；贸易融资、不动产融资及其他贸易融资；保理业务、保函业务；票据、信用证。

所属领域：金融

适用客户：银行、金融资产管理公司、金融租赁公司、信托公司、保险公司等

## 服务内容

在我国经济新常态下，企业信用风险大量暴露，银行贷款劣变趋势短期内难有缓解，银行信贷资产质量控制面临的压力很大。据银监会发布的最新数据，截至6月末商业银行不良贷款率1.81%，已经创下近七年新高距离2009年一季度末的2.04%近在咫尺；商业银行不良贷款余额较上季末增加452亿元至14373亿元，商业银行不良贷款连续10多个季度“双升”的局面并未改善。

### ▲对暂不起诉的案件

协助银行收集、整理相关资料，密切监管债务人及担保人的经营状况和财产状况，必要时发出律师函催收欠款。

### ▲对拟诉讼的案件

- 1、协助贵行在诉讼时效届满前核对与案件相关的资料，如借款人的基本情况、借款合同、展期协议、还款协议书和还款计划、担保协议等，确保诉讼证据有效。
- 2、对案情进行分析和研究，对债务人及担保人的经营状况和财产状况进行调查，分析案件的可执行性，提出法律意见。
- 3、对于已超过诉讼时效或有严重诉讼障碍的案件，积极采取补救、排除措施，为实现债权创造条件。

### ▲对诉讼程序中的案件

协调和运用司法资源，积极高效地开展立案、财产保全、出庭、调解、强制执行等一系列法律事务

## 服务优势

银行业务作为德衡律师集团基础核心业务之一，历经二十多年的积淀，汇聚了一大批具有丰富实践经验的法律专家，承办银行借款纠纷事务几千余件，承办项目标的已逾千亿元。团队由集团副总裁徐宇辉主任领衔，朱江涛主任担任团队常务副主任，徐相华主任、孙丕旭主任担任团队副主任，团队成员遍布北京、上海、深圳、青岛、济南、郑州等地的多家分所。

合作单位包括但不限于：中国人民银行、国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行、中国银行股份有限公司、中国农业银行股份有限公司、中国工商银行股份有限公司、中国建设银行股份有限公司、交通银行股份有限公司、中国光大银行股份有限公司、华夏银行股份有限公司、中信银行股份有限公司、招商银行股份有限公司、中国民生银行股份有限公司、东亚银行(中国)有限公司、上海浦东发展银行股份有限公司、韩亚银行(中国)有限公司。

### ◆成功案例：

代理银行办理因“青岛港”事件引发的德诚德正系列金融风险案件，委托银行全额收回风险债权 8 亿元。

标的 10 亿元的资产管理业务在两大银行及央企下属的证券公司、信托公司及某地产公司产生纠纷，域跨四省市，徐宇辉非诉代理某银行工作，2016 年 8 月已为该银行全面化解风险。

受多家银行共同委托，就河北某大型钢企形成的 36 亿元信贷风险防控专项非诉法律服务。至 2016 年 8 月，银企均化险为夷，代理工作取得良好的社会效果和法律效果。

## 发布人



徐宇辉（北京）18510809168

xuyuhui@deheng.com

资管与基金团队主任、集团高级合伙人

擅长领域：金融资管，银行业务，供应链金融等



微信二维码



微网站二维码

